
Веб програмирање 1 
Други колоквијум - 29.12.2022. 

Време за рад: 120 минута 

Потребно је направити део апликације за рад у магацину рачунарских компоненти. Потребно је да 

се корисник прво пријави како би користио апликацију. Постоје два типа корисника: шеф магацина 

и продавац. 

(2 поена) На страни login.php се налази форма за пријаву на систем. Од података се уносе 

корисничко име и лозинка. Омогућити да се запамти лозинка корисника у случају да је означена 

опција „запамти“. Поље за корисничко име се аутоматски попуњава у случају да је неки корисник 

раније користио систем. Исписати грешку за неисправан унос података. Онемогућити 

неауторизован приступ почетној страни. 

 

Након пријаве се приказује почетна страна index.php. Шеф магацина ову страну види на следећи 

начин: 

 



(2 поена) Шеф магацина има увид у све производе који се налазе у магацину, као и у оне којих 

тренутно нема на стању (количина 0). 

(2 поена) Брисање производа. 

(4 поена) Шеф магацина може додати нови производ (приказ форме за додавање новог производа 

мора бити на истој страни, као на слици). Приликом додавања новог производа се проверава да ли 

тај производ већ постоји у магацину, па у случају да постоји онда се само повећава његова 

количина. 

Продавац страну index.php види на следећи начин: 

 

(2 поена) Приказ табеле за продавца. Продавцу се приказују само они производи који су на стању 

(не приказују се производи чија је количина 0). 

(3 поена) Продавац може да изврши поруџбину неког производа из магацина. Када поручи 

производ, стање тог производа у магацину се смањује.  

(2 поена) Продавац може да дода новог продавца тако што уноси корисничко име и лозинку. Форма 

за додавање продавца се налази на index.php страни. Подразумева се да се додаје корисник који 

не постоји у систему. 

(1 поен) Омогућити корисницима могућност одјављивања из апликације. 

 

Направити mysql базу података с називом magacin и учитати sql скрипту из прилога. 

НАПОМЕНА: Сви захтеви, осим пријаве на систем, се шаљу коришћењем AJAX-а! 

 

 

 


